

# 今日汝州

2022年7月26日  
星期二  
农历壬寅年六月廿八

●河南省连续性内涝〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3136 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 13710 工作制度

- “1” 当天要研究部署
- “3” 3天内要向上级部门反馈办理情况
- “7” 普通问题原则上7天内要落实解决
- “1” 重要问题,包括一些复杂问题要在1个月内落实解决
- “0” 所有事项都要跟踪到底、销号清零,件件有结果

# 习近平向第二届中非和平安全论坛致贺信

新华社北京7月25日电 7月25日,国家主席习近平向第二届中非和平安全论坛致贺信。

习近平强调,中非是风雨同舟、守望相助的好朋友、好伙伴、好兄弟。当前,

世界百年未有之大变局加速演进,新冠肺炎疫情仍在蔓延,各类安全挑战层出不穷,人类社会面临前所未有的挑战。实现持久和平和普遍安全是中非人民的共同心愿。中国始终秉持正

确义利观和真实亲诚理念发展对非关系,愿同非洲朋友一道,坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,维护以联合国为核心的国际体系,维护国际公平正义,推动落实全球安全倡议,构建新时

代中非命运共同体。第二届中非和平安全论坛当日以视频方式召开,主题为“加强团结协作,实现共同安全”,由国防部主

## 安全度汛

### 大雨中,他们守护着城市

►根据我市气象预报,7月25日傍晚到夜里,27日到28日降雨较强,局部有大雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,最大小时降水量20~40毫米。

25日傍晚,大雨来袭。为切实做好本轮降雨防范工作,确保人民群众生命财产安全,市住建局工作人员第一时间奔赴现场,保障自来水厂、污水处理厂、燃气站、路灯等市政设施正常运转;做好行道树防倒伏、路灯防漏电、工地基坑防坍塌、道路积水抽排等工作。同时,各街道在辖区内住宅小区地下空间、低洼积水区域、危旧房屋、建筑工地深基坑、排水沟渠等做好防汛准备。针对辖区内城市道路积水点、地下停车场等地下空间、建筑工地基坑积水及基坑周边房屋坚持排查、排涝、值班值守工作。

梁杨子 许颖乐 摄



►7月25日晚,康盈街凤凰城北门口牙上的一棵大树被风刮倒,市园林部门工作人员正在对倒树进行处理。

赵子豪 摄



►7月25日晚,突如其来的大风降雨天气,导致城区部分路段行道树出现了倒伏、断枝等现象。

园林中心迅速启动极端天气应急预案,加强各路巡查排险,及时处理倒伏和断枝树木,确保道路交通畅通。截至22时30分,共出动应急抢险及巡查人员110余人,5辆作业车,对巡查发现的15处倒伏树木,已全部消除安全隐患。下一步,园林中心将继续加大道路树木的安全巡查力度,一旦发现险情及时处置。

市园林部门温馨提醒:夏季强对流天气出行时遇到暴雨大风等极端天气,不要将车停在树下,以免树枝断裂发生意外,造成不必要的损失。尽量避免在行道树下行走。较大范围及强度的降雨大风易造成树木的断(残)枝现象,市民在出行时应尽量远离行道树木,防止被砸伤等意外发生。如果看到树木有倾斜、倒伏、断枝问题,请立即拨打0375-6863667,市园林相关部门会第一时间赶到现场,全力处置,清除隐患,确保群众生命财产安全。

梁杨子 焦小丽 摄



## 我市多措并举预防未成年人溺亡事故发生

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)7月24日,在汝河沙滩公园,数名身穿黄色救生衣的工作人员沿水岸边手拿着小喇叭来回喊话,提醒孩子们不要下水嬉戏。

随着暑假来临,很多孩子们经不住玩水的诱惑,三五成群地到泳池、河边或一些开放水域游泳、玩耍。为做好预防未成年人溺水事故有关工作,保障广大中小学生生命安全,日前,我市研究出台了《汝州市预防未成年人溺亡专项治理工作方案》和《关于做好当前学生防溺水等安全防范工作的提醒函》等文件,坚持把预防未成年人溺亡专项治理作为平安汝州建设的一项重要举措抓实抓好,同时进一步完善防溺水应急处置预案,确保及时发现险情,及时消除隐患,及时开展救援,全面预防未成年人溺亡事故发生。

重视学生安全工作,加大宣传力度。把预防未成年人溺亡专项治理工作与“零上访零事故零案件”村(社区)创建、“五星”支部创建、法治文化基层行、普法

进校园等工作深入结合,大力开展预防未成年人溺亡宣传教育活动;以河道、水库等危险水域周边为重点,通过宣传车、宣传栏、宣传标语、危险水域高音喇叭等加大安全教育宣传力度。同时要求教育部门牢牢“安全第一、生命至上”的理念,充分利用微信、微博、电视、广播、报刊、标语、短信等新老媒体进行多种方式的学校学生安全风险防范宣传教育,在社会上营造学生防溺水浓厚氛围。

完善加强细化防范措施。要求各单位、各有关部门加强组织领导,对各自辖区、行业领域内可能发生溺水事故的水库、河道、水渠、坑塘等危险水域全面开展隐患排查,增设警示标志和防护围栏,配备救生圈等必要的救生设施,加强危险水域的防护处理。截至目前,共排查出危险水域317处,逐一采取针对性整治和防护措施;对警示标志的设立、基本救生工具的配备开展清查,并建立台账,做到底数清、情况明。针对清查中发现的问题,及时细化防范措施,重新喷涂或设置警示标志85处,修补增设围栏网20余处,组建非专业巡查救

援队8支。同时,教育部门组织各学校建立防溺水“师生包联制度、家校联系制度、危险水域信息发布制度”,监督基层严格落实防溺水工作“六不准”要求。

强化值班巡查,做好应急救援工作。在水库和河道等危险水域,安排专职人员巡逻执勤,劝离近水、戏水人员,在显著位置设置救生绳、长竹竿、救生圈(衣)等救生设备。同时要求强化协调联动,充分利用河道管理部门24小时值班视频监控和乡村组织“距离河道水库近、人员熟悉、好做工作、好劝离”等优势,在监控值班室发现情况后,第一时间联系沿岸村组干部,及时到场劝离,使水库、河道的防溺水工作与乡村组织力量有效结合。

组织公安、消防、应急、卫健委等专业应急救援部门及其他民间应急救援机构、队伍,做好24小时值班备勤备战工作,并配备齐全抢险救援人员设备装备仪器,要求救援人员具备一定的溺水、触电、处置外伤等知识和专业技能,一旦接到学生溺水等涉险救援求救电话,快速反应,迅速救援。

## 创建全国文明城市

### 我市培育创建文明旅游示范单位

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)7月21日上午,我市文明旅游示范单位培育观摩活动在省级文明旅游示范单位九峰山景区举办,全市21家文旅企业主要负责人参加活动。

近年来,市文广旅局加强对各文旅企业文明旅游工作的引导,全市文明旅游服务水平明显提升,九峰山景区加强文明旅游宣传和引导,已成功创建为省级文明旅游示范单位。会上,参会人员听取了九峰山景区创建省级文明旅游示范单位的经验和做法,并现场观摩了研学

博物馆、游客服务中心、志愿者服务站、交通安全警示、文明旅游指引等硬件设施,体验该景区工作人员的文明服务和热心讲解。会议动员我市各文旅企业认真学习九峰山景区的工作经验和做法,自觉做好本单位的文明旅游工作,积极培育和创建文明旅游示范单位,共同提升我市的文明旅游工作和服务质量。观摩活动结束后,各文旅企业表示,将按照《文明旅游示范单位要求与评价》(LB/T075-2019)评定细则申报汝州市文明旅游示范单位。

### 南关社区

### 法律服务为居民加上“保护锁”

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟 杨俊英)“以前只顾着自己天天跳广场舞锻炼身体,要做一个守法公民才行。”7月22日,洗耳河街道南关社区联合市司法局法律援助中心、洗耳河司法所开展了2022年汝州市志愿服务总队法律服务志愿服务进社区活动,按下了法律上门服务“加速键”。听了律师的讲解,社区居民杜阿姨不住地点头称是。

自2020年起,按照全市网格化管理工作部署,市司法局、市公安局、市民政局等7个职能部门、企业共14名工作人员下沉至南关社区,把矛盾纠纷、社会救助、法律援助、消费维权等各类服务事项有机整合到网格化服务管理体系中,着力在服务民生上做“加法”,全面打通联系服务群众的“最后一公

里”,常态化地为辖区居民提供各类优质服务,助推法治南关、平安南关、文明南关建设。

当天一大早,南关社区党员群众综合服务中心一楼大厅内人头攒动。法律服务志愿者向居民现场发放法治宣传册、宣传《民法典》《社区矫正法》《法律援助法》以及疫情防控等方面的法律法规;洗耳河司法所所长杨政伟和市司法局法律援助中心的张亚飞、王颜涛律师等现场向居民介绍妇女儿童权益保护、遗产继承、人民调解等与老百姓生活息息相关的法律问题及相关政策,让法律内化于心、外化于行。

此次活动共发放宣传资料300余份,解答居民咨询12人次。不少居民表示,此次活动内容贴近生活,丰富翔实,一场活动并不完全“止渴”,希望今后能多举办类似活动,让生活更加安心放心。

### 塔寺社区以创星增强组织活力

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 秦丽丽)7月25日,风穴路街道塔寺社区党委组织召开创建“五星”支部专题组织生活会,围绕支部过硬星、共建共享星、平安法治星、幸福和谐星、宜业兴业星,对重点任务、工作机制、评星标准、评星流程进行详细解读,引导全体党员进一步领会创建要义,凝聚共识,靶向施策、加压推进。

理论学“走心”。会前所有党员全部通过个人自学、集中研讨等方式深入学习习近平总书记系列重要讲话,做到细读领悟,在学深悟透中坚定“四个自信”,做到“两个维护”,夯实思想基础。

查摆问题“走深”。本次专题组织生活会通过会前征求意见,会中查摆问题、批评与自我批评等环节,以“争创五星支部”为主题,认真解决党员干部“争创五星支部”工作中存在的突出问题,全面检视党支部和党员在密切联系群众和服务群众工作中存在的问题和不足,深刻剖析原因,针对出现的问题及时整改。

通过本次活动,使社区党委及各支部进一步用好一编三定、积分管理,充分发挥两个作用,真正形成“支部成员干与党员群众一起干”的创建格局,党群协力对标对表争创“五星”支部。



## 图片新闻

近日,大峪镇云堡仙境帐篷露营地项目已建成并运营,吸引不少游客前来打卡游玩。据了解,云堡仙境民宿已正式挂牌五星级民宿。采用1+N运营模式,计划总投资2.7亿元,整体打造8个民宿业态(云堡仙境民宿、BIB民宿、云栖民宿、耕居地民宿、半闲山居、朴门农场、帐篷露营地民宿、松伴禅居民宿)。周边龙凤山环抱,景色宜人,文化厚重,是一个集民俗旅居、山地观光、生态康养、山地美食、农事游赏、户外运动、野营休闲、摄影写生于一体的高端民宿体验式旅游目的地。

陈晶 摄